

确保粮食直补和农资综合补贴资金及时发放到位

# 洪泽县财政局全面落实国家惠农政策

■朱耘勋 严大胜

今年以来,洪泽县财政局认真抓好粮食直补和农资综合补贴资金发放工作,领导重视,措施得力,监督到位。该局干部多次深入田间地头调查核实补贴面积,建立明细台账,实施全程公示,粮食直补和农资综合补贴资金发放工作取得明显成效。截至3月20日,全县2011年粮食直补和农资综合直补发放工作圆满完成,比规定时间提前十天。共发放粮食直补及农资综合补贴资金4196万元,其中:粮食直补资金827万元,农资综合补贴资金3369万元;涉及补贴面积41.34万亩,全县12个镇、5个农场的6.9万户25.6万农民享受到国家

粮补政策实惠。

该县一是舆论造势、加大宣传。在具体实施过程中,该局始终坚持舆论先行,努力扩大宣传优势,把国家粮食直补和农资综合补贴政策贯彻落实放在首位。在《洪泽信息》设立“加大粮补力度、惠及千家万户,增加农民收入、构建和谐社会”的宣传专栏,在洪泽电视台播放滚动字幕、在县广播电台开设专栏,公布免费政策咨询电话,同时在各乡镇综合运用各种宣传媒体,采取悬挂横幅、张贴标语和出动宣传车等形式,大力宣传粮食直补政策,使国家粮食直补和农资综合补贴惠农政策深入人心。二是健全制度,完善办法。县财政局专门下发了《洪泽县2011年粮食直补及农资综合直补工作方案》,对补贴范围及方式、工作时间安排、项

目实施要求等都作了详细规定,同时组织召开全县粮食直补和农资综合补贴资金发放动员大会,对各相关单位职责进行具体明确,进一步健全了管理制度、工作制度和责任制度,全面推行一把手负责制和责任追究制。为确保这项工作能得到广大农民群众的广泛参与,该县还要求各镇财政所坚持24小时值班制度,接受农民咨询;聘请粮食直补工作义务监督员,让社会监督;坚持政策宣传、方案制定、政策咨询、督导检查四联动制度,不断健全和完善农民联系点制度、信息反馈制度和情况通报制度,推动粮食直补和农资综合补贴工作健康有序开展。三是严格要求,规范操作。本着“方案为农民着想、资金直接到户”原则,克服时间紧、任务重,要求高等困难,要求

各镇及县各相关单位密切协作,按照编制方案、全面公示、上报县政府审批、登记造册、统一拨付资金、“一折通”发放的工作程序,明确责任,严肃纪律,进一步规范粮食直补和农资综合补贴资金发放行为,确保农民利益不受损。四是驻村入户,解疑答惑。为确保好事做好,不留死角,县财政局领导班子成员划片包点,分镇包村,带领相关人员深入农家田头,主动了解农民所思、所想、所需,把可能出现的矛盾和问题解决在基层和萌芽状态。同时实行24小时领导带班制度,随时解答农民疑问,接待农民来电咨询。如今这项工作已全面结束,未出现一例差错,未出现一例农民上访现象,受到县领导和广大农民的充分肯定。



近日,洪泽质监局组织全体党员干部认真学习上级有关文件精神,严厉打击制假售假,保证食品安全,让大家吃上放心食品,用上放心用品。 ■赵长荣 谢青青

## 万集镇开展“综治平安建设”宣传月活动

■贝学友 陈文洁 韩夕玉

近日,洪泽县万集镇围绕综治与平安建设工作实际,牢牢抓住综治与平安建设宣传主阵地,突出“建设平安法治万集守护和谐美好家园”主题,积极开展综治平安建设宣传月活动。

该镇先后三次在集镇农贸市场利用逢集的机遇开展了宣传日活动。利用横幅、标语、宣传栏、宣传单等形式进行广泛宣传。悬挂过街横幅3条,张贴宣传标语100余条,制作宣传栏16块。开展了干警送法律、送温暖到工厂、到学校活动,给11个孤儿、特困儿童、留守儿童小学生送去了书包及文具用品。以校园为载体,利用校园广播、板报、升旗仪式、主题班会等宣传教育阵地,举办法治安全讲座,开展小学生法律知识问卷调查等活动,营造平安建设舆论氛围,推动了该镇社会治安综合治理工作的开展。

## 邵军获省“蓝天杯”小学语文会课观摩一等奖

■谷小宣

3月24-25日,江苏省“蓝天杯”第七届小学语文会课观摩活动暨学术报告活动在镇江市实验学校隆重举行。洪泽县岔河镇中心小学邵军老师经过前期在全省“蓝天杯”教学设计大赛的选拔,以一等奖的成绩获得了会课资格,于3月25日上午参与赛课活动,执教了《二泉映月》一课(第一课时)。

课堂上邵军老师严谨、扎实的教学设计,返璞归真的教学风格,循循善诱的示范讲解,低耗高效的教学效果给与会老师留下了深刻印象,特别是教学过程中展现出的良好语文素养得到了评委专家们一致认可,最终获得一等奖。

## 万集中心小学深入开展创先争优活动

■贝学友 徐登芝

洪泽县万集中心小学自开展创先争优活动以来,以“办人民满意的教育”为宗旨,以“打造优质高效课堂,构建幸福校园,全面推进素质教育”为目标,以“一看、二比、三好”为内容,深入开展创先争优活动,将创先争优活动推向了高潮。

活动开展后,该校党支部就向全体党员发出倡议书,要求全体党员公开承诺自己在创先争优活动中的目标、任务及做法。每位党员纷纷响应,将自己的承诺张贴在学校的宣传栏中,自觉接受全校广大师生员工的监督。每位党员同志自觉比照自己的承诺,总结履行公开承诺情况并主动写成书面总结,上交所在党小组,党小组及时召开座谈会,对每位党员履行承诺情况进行民主评议,并将评议结果及时公示。每位党员都公开承诺,带头服务师生,带头弘扬正气,带头遵纪守法,带头争创佳绩;承诺做到业务水平高、岗位业绩佳、履行义务实、师生评价好。



高涧工商分局执法人员开展春季市场大检查。 ■贝怀强

## 洪泽工商局打造特色农产品品牌

■孙翠林 赵宝国

为进一步推进全县农产品销售,带动农民借助品牌致富,洪泽工商局在全县组织“一镇一品”特色农产品品牌宣传活动。该局选取全县12个镇有品牌的特色农产品,由县工商局收集整理,邀请电视台拍成专门的宣传片,集中在市级以上媒体进行宣传。同时,在宁连高速公路出口处设立大型LED显示屏,滚动播放各镇的农产品,让南来北往的客人了解洪泽特色农产品,提升洪泽农产品品牌的知名度。



## 洪泽国土局加强党风廉政建设

■蔡兵 杜守华 周洪明

洪泽国土资源局大力加强党风廉政建设,明确领导干部在党风廉政建设中应负的责任,确保党员干部清正廉洁,圆满地完成各项工作任务。近日,洪泽县国土资源局根据市、县党风廉政建设的有关规定,结合洪泽

县国土资源局工作实际,制定了《洪泽县国土资源局2011年党风廉政建设责任书》。

《责任书》要求各股、室、所、队、中心认真贯彻落实上级和局党委关于党风廉政建设和反腐败工作的部署和要求,制定党风廉政建设工作计划并实施,组织开展党风、党纪和廉政教育,把党风廉政建设和反腐败工

作列入单位的重要议事日程,严格遵守党的纪律和国家的法律法规,自觉接受党内外监督,切实抓好从源头上防治腐败工作,继续深入开展“两整治一改革”专项整治活动,严格依法行政,按章办事,严格执行《党政领导干部选拔任用工作条例》,支持纪检监察部门依法履行职责并配合工作,认真处理管辖范围内涉农涉土来

信来访,《责任书》中还明确了责任考核和追究的相关款项。

按照《责任书》的要求,该局狠抓党风廉政建设各项工作的落实,加强教育,强化管理,打造一支政治坚定、业务精通、廉洁高效的国土系统干部队伍,树立国土系统的良好形象。

## 高良涧镇财政所加强财税队伍建设

■周平 崔德圣

洪泽县高良涧镇财政所把加强自身建设作为推进依法理财、依法行政、规范财政管理、促进税收征管工作的切入点,采取提高服务质量、加

强制度建设等三项措施,全力加强财税队伍建设。

近年来,高良涧镇财政所为进一步增强财税人员的服务意识,推行了文明用语、上门服务、电话预约服务等主动为民服务办法。他们不仅把党的税收政策主动送入群众家中,还把

党的各项惠民补贴以打卡入户的方式逐户发放给农民,进一步拉近了干群关系,促进了税收工作的开展。与此同时,该所注重加强制度建设,结合财政发展实际,制定了“学习制度”、“工作制度”、“禁酒令”、“财务管理办法”等多项约束机制,形成了以

法律、法规和制度管事、管人的格局。此外,建立健全岗位责任体系是该所加强财税队伍建设的着力点。该所对全体财税人员制定了工作职责、考评办法,做到总体目标任务明确,分项目标任务到组,具体目标任务到人,并按分解目标任务,严格绩效考评。

## 老子山镇计生服务到船头

■杨正华 高开场

“把好三月关,全年保平安”这是计划生育工作行语,也是抓住重点环节、创造性开展计划生育工作的经验之一。今年3月份以来,洪泽县老子

山镇针对湖区渔民居住分散、生产流动性大的特点,以三月份计划生育服务突击月活动为突破口,全面提升计划生育服务水平,将服务工作做到滩头、船头。一是抓稳。镇里召开计划生育工作专题会议,传达和部署2011年度及“十二五”计生工作任务和目

标,时刻绷紧计划生育之弦,统一思想,瞄准既定目标不动摇;二是抓细。全镇11个村、居委会在镇计生站人员的配合下,分线包片深入湖区对育龄妇女进行访视,针对入江入海易地捕捞生产的育龄妇女,派出服务组亲临生产产地了解实情,进一步建立健

全计划生育管理台账;三是抓励。不折不扣地落实计划生育奖扶政策,对123人符合省市级奖扶政策的家庭进行回头看。同时进一步加大社会抚养费征收力度,依法推进计划生育工作。

## 黄集供电所整治电力通道植树行为

■徐良军 郭兆勇

眼下正是春季植树时节,为了从源头上维护电力通道,保证无植树障碍物,洪泽县黄集供电所抓住时机,开展宣传引导和专项整治活动,取得

了显著成效。

长期以来,农村就有“富不富,宅旁树”的俗语,加上部分村民对保护电力设施意识淡薄,家前屋后植树随意性较大,只图个人经济利益,不顾人身和财产安全。对此,黄集供电所抓住春季植树时节,掀起电力设施保护宣传热潮,

组织20名职工分成10个小组分片包干村组户,开展维护电力通道宣传活动,利用村务公开栏和发放《电力设施保护手册》及相关安全用电宣传资料,要求广大群众严禁在通道范围内植树争取镇政府、公安、林业等部门的协助和支持。同时根据电力线路防护区域内

的维护标准,进行一次地毯式检查,凡违章栽植的树木一律进行清理,实施拔除或移植,彻底杜绝电力线路通道防护区域内的违章植树现象发生。通过努力,截至目前,得到了广大群众的理解和支持,并已成功纠正村民植树16起,共移植树木410棵。

蟹都论坛

## 时刻绷紧安全这根弦

■唐大胜

自从跨进电力行业的大门,一直与这个危险性极大的特殊行业相伴至今。此间耳闻目睹了电力系统中因人员责任心不强、安全知识缺乏和安

全意识的淡薄、工作中违章指挥、违章作业而酿成的太多太多活生生、血淋淋的惨痛事故。每一起事故都给受害者的家庭都留下了太多太多的伤害和痛苦。生命对于我们每个人来说只有仅仅的一次,关爱生命,远离事故是供电企业永恒的主题。因此,

必须时刻绷紧安全这根弦。

在我们的身边,周围以及电力行业中,违章现象无处不在,事故屡禁不止。究其原因除了安全意识不高外,安全知识学习不深不透、一字半解,安全技能水平低下以至盲目违章指挥、违章作业是直接导致事故发生

的主要原因。因此,我们在认真吸取事故教训,努力强化安全意识提高的同时,更要重视对安全知识和安全技能的培训与学习,把掌握安全知识置于安全意识之中,只有这样,安全工作才能有真正意义上的保障。